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SO GD-DT TP.HCM

Thoi gian 1am bai: 60 phut
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DAP AN CUA PE CHINH THUC

CAU PAP AN PIEM
2 —
1» 1/ sz?’<0
(2,5 diém) x=2
2 =
2 — =
e o@[x:_3 0,25x4
x-2=0x=2
X —o0 -3 1 2 +o0
VT -0 + 0 - | +
Vay : Nghiém cua bat phuong trinh: x<-3 v 1<x<2
Hay: T4p nghiém ciia bat phuong trinh S = (—oo; —3) U (1; 2) .
2/
W —7x+4|<2x-d o 2x+4<x’-Tx+4<2x -4
X' —Tx+4<2x—4 X’ -9x+8<0 [1<x<8
= S & & 5<x<8 0,25x4
X =Tx+4>-2x+4 x°=5x>0 x<0vx2=5
3/ (x+5)(x=2)+3y/x(x+3) =20
< x*+3x-10+3Vx* +3x 20 (1)
it t =+x*+3x,t>0 = ¢> = x> +3x
(1) Tré thanh: 1 +3r-1020 < 1<-5 v 2<t¢ 0,25x2
So véididukién t>0: 122 & x* +3x24 < X +3x—420 < x<—4 v 1<x
2 (m+2)x2+(m+2)x+m—3=0
(1,0 diém)
A=-3m"+8m+28>0
m+2
ycbt <= S=—u=—l>0 oSmed
m+2 0,25x4
p="739

m+2
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3

4]2 9
(2,5 diém)

1/ coszx:l—sinzle_[g
0,25x4

:>cosx:§ (vi 0<x<90%)

tanx = oot =2

2/ A+B+C=r < A+C=r—-B
= sin(4+C)=sin (7 — B)

= sin(4+C)=sinB

0,25x2

3/ A=sin’x+ cos(600 —x)cos(60° +x)

1

L Lo 2x+l[cosl200 +cos(-2x) ] = 1 Leos 2x+l{—l+cos 2x} 0,25x2
2 2 2 2 2 21 2

=l—lcos2x—l+lcos2x=l:
2 2 4 2 4

Vay biéu thire 4 khong phu thude vao x.

25inx+3cosx
2sinx+3C0SX  cosx cosx _ 2tanx+3

4sinx—Scosx 4sinx 5cosx  4tanx—5

COS x COS x

4/ 4=

_7
3

0,25x2

4.(3)+3.(5)+3 0,25x2
47 1/ d(A,A)=| ()+309)+3 _ =6 ’
(2,0 diem ) \/16 9
2/

d,:3x-2y+1=0,VTPTn, =(3;-2)
d,:5x+y—71=0,VTPTn, =(5;1)

0,25x2
n n

3.(5)-2.(1) 2
T o+a 2541 2
3/ Phuong trinh ctia duong théng A di qua M(-2;7) vaco hé sd goc k=3 0,25x2
yzk(x—xM)+yM < y-T7=3(x+2)<3x-y+13=0.
4/ Pudng cao AH di qua A(2;3) va c6 VTPT BC =(2,5)
Phuong trinh cia duong cao AH 1a:2(x—2)+5(y—3)=0<2x+5y—19=0 0,25x2
5/ Goi AH :x—-2y—-13=0

AM :13x—-6y-9=0
A=AH N AM = A(-3;-8)
M 1a trung diém BC = IM // AH

cosd d

= (d,,d,) = 45"

2
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Phuong trinh duong thang IM ¢6 dang: x—2y+m=0,m #—13

M =IM N AM = M (3;5)

Duong thang BC qua M va vudng goc BC = BC:2x+y—-11=0

Be BC= B(t;11-2t)= IB=(t+510-2¢)

Ma [B* = I4* = (t+5) +(10-2¢) =85 =1 — 61 +8=0
t=4= B(43)=C(27)

iMlat diém cua BC
’22:”-13(2;7):»0(4;3)(Vl @ trung diém cua BC)

0,25x2

5 1/ (C):x*+y* +4x-2y+1=0
(2,0 diém)
Tam 7(-2;1), bankinh R=+4+1-1=2

2/ Puong tron (C ) co:
Tam /(3;-1)
Ban kinh R =|-1|=1 (vi (C) tiép xtc Ox)

Phuong trinh ctia dudng tron (C): (x—3)2 +(y+ 1)2 =1
3/
(C):x2+y2—4x—2y+1:0
d:3x+4y-2=0
DBuong tron (C) ¢6 tdm 7(2;1)va ban kinh R =2
Goi A 1a tiép tuyén cia (C)
Alld=A:3x+4y+m=0 (m¢—2)
A tiép xuc (C)

|6+4+m]|
DA b |

9+16

Vay : ¢6 2 tiép tuyén can tim
A :3x+4y=0
A,:3x+4y-20=0

2 2
X

Y
4/ (E):—+=—=1
( ) 4 3
Taco ¢*=a’-b*=4-3=1=c=1.

Ti€u cu : 2¢ =2.

m = 0(nhan)

<d (I;A) =R
m =—-20(nhan)

=2<:>|10+m|=10<:>{

0,25x2

0,25x2

0,25x2

0,5x2

Luwu y: Moi cach lam khac néu dang giam khao cho thang diém twong tng.




